SUDESTE ASIÁTICO
TAILÂNDIA, MALÁSIA E SINGAPURA

20 dias, 19 noites e 10 refeições
Saída: 11 de novembro de 2024, segunda-feira

Chegada: 01 de dezembro de 2024, domingo
1 DIA | 11.11.2024| SEGUNDA-FEIRA| RIO DE JANEIRO | SÃO PAULO | DUBAI

*
2 DIA| 12.11.2024| TERÇA-FEIRA| DUBAI |BANGKOK

TAILÂNDIA:
*
3 DIA | 13.11.2024 | QUARTA-FEIRA| BANGKOK
*
BANGKOK > a  capital da Tailândia, uma cidade moderna, cosmopolita, agitada e tem uma deliciosa mistura do antigo com o novo. Os arranhas-céus dividem espaços com templos e tradições milenares.

3 DIA – Visite três dos templos budistas mais incomuns, começando com Wat Traimit. Localizado no final de Chinatown, na Yaowarat Road, perto da estação ferroviária de Hualampong, Wat Traimit abriga o O maior Buda de ouro maciço do mundo, medindo quase cinco metros de altura e pesando cinco toneladas e meia. Em seguida, o passeio continuará até Wat Pho, o maior templo de Bangkok. que apresenta um enorme Buda reclinado e os Chedis dos Reis. Este está localizado atrás do Templo de Buda. É um dos maiores templos da cidade e famoso pelo seu gigantesco Buda reclinado que mede 46 metros de comprimento e é revestido de ouro. Em seguida, visitarão o Palácio Real, que é sem dúvida o monumento mais famoso da cidade. Construída em 1782, e há 150 anos a casa do rei da Tailândia, corte real e sede administrativa do governo, o Grande Palácio de Bangkok é um edifício antigo que continua a impressionar seus visitantes com sua bela arquitetura e detalhes. Dentro do complexo está Wat Phra Kaew ou Templo do Buda Esmeralda. (oficialmente conhecido como Wat Phra Sri Rattana Satsadaram), considerado o templo budista mais importante na Tailândia, consagra meticulosamente a imagem de um Buda altamente reverenciado
esculpido em um único bloco de jade. Transfer de volta para o hotel.

4 DIA | 14.11.2024 | QUINTA-FEIRA | BANGKOK | CIDADE HISTÓRICA DE AYUTTAHAYA | BANGKOK CIDADE HISTORICA DE AYUTTAHAYA COM

*
AYUTTAHAYA COM CRUZEIRO PELO FAMOSO RIO CHAO PHRAYA.
Antiga capital da Tailândia, distante 90 km de Bangkok. Um lugar imperdível com histórias e sítios arqueológicos. O retorno a Bangkok será em um cruzeiro pelo Rio Chao Phraya, um dos importantes rios da Tailândia no confortável  barco da Grand Pearl River Cruise com ALMOÇO incluso a bordo.

Ayutthaya por Grand Pearl (0730 - 1700). Transferência para Ayutthaya, antiga capital do Reino do Sião, a 90 quilômetros de Bangkok, localizada no conjunção dos rios Lopburi, Prasak e Chao Phraya. A cidade histórica de Ayutthaya foi fundada em 1350 pelo rei U-Thong e serviu como capital do que foi o antecessor do Império Siamês e do Tailândia moderna. As principais atrações desta cidade são Wat Phra Si Sanphet, o templo maior da cidade, conhecida por sua fileira distinta de chedis restaurados encontrados em muitas imagens da cidade, e o Viharn Phra Mongkol Bopit, que contém uma enorme estátua de cabeça de Buda nas raízes do uma árvore e Wat Lokaya Sutharam, outra das ruínas mais importantes da cidade. Depois de nós Embarcaremos no Grand Pearl Cruise para a viagem de volta a Bangkok. Um almoço magnífico buffet e paisagens fascinantes ao longo do rio Chao Phraya completarão esta experiência memorável. Acomodação de hotel
5  DIA | 15.11.2024 | SEXTA-FEIRA |BANGKOK | MERCADO DE TREM | MERCADO FLUTUANTE | BANGKOK
*
Mercado de trem Maeklong e mercado flutuante Damnoen Saduak (07:00 - 1230) “Encontre o guia na recepção do seu hotel e transfira 80 km a sudoeste da cidade para visite o famoso mercado de trens. Observe como, à medida que o trem se aproxima do mercado, os comerciantes Eles retraem suas barracas de vendas para permitir que o trem atravesse o meio do mercado! Uma vez Após a visita, iremos ao mercado flutuante Damnoen Saduak. Lá vamos dar uma barco para navegar pelos canais até chegar ao mercado e observar como as frutas são comercializadas, vegetais, etc. Ao final da excursão retornaremos ao hotel." Tarde livre. Acomodação de hotel

6  DIA | 16.11.2024 | SÁBADO |BANGKOK | CHIANG RAI | AÉREO
*
CHIANG RAI, localizada no norte da Tailândia, numa região chamada de Triângulo Dourado onde os 3 países de encontram pelo Rio Mekong (Myanmar (antiga  Birmânia), Laos e Tailândia. ( inclui passeio de barco ) Conhecida por paisagens deslumbrantes, templos impressionantes, rica cultura e muitas curiosidade.

7  DIA | 17.11.2024 | DOMINGO | CHIANG RAI | CHIANG MAI , 187 km

*
CHIANG MAI, distante 187 km. É a maior cidade do norte da Tailândia entre as montanhas e cortada pelo Rio Ping. Conhecida como a capital espiritual e cultural; uma das mais bonitas e interessantes do país , onde a cultura tailandesa, rica em costumes, crenças e tradições ficam mais evidentes. “A verdadeira Tailândia”.
Café da manhã no hotel. Pela manhã iremos até ao cais e faremos um agradável passeio num barco tradicional ao longo do Rio Kok visitando as tribos Karen que vivem em cabanas de bambu no meio da selva. Continuaremos com o visite o Templo Wat Rong Suea Tean, também conhecido como Templo Azul, outro templo budista edifício moderno incomum que se distingue pela sua cor azul intensa e estátuas elaboradas. Em seguida visitaremos o famoso templo branco de Wat Rong Khun. Depois da visita nós Dirigiremos de Chiang Rai a Chiang Mai por estrada (3 horas). Chegada em Chiang Mai e almoço em restaurante local. Visita ao complexo de templos Wat Doi Suthep, o mais conhecido de Chiang Mai, localizado no topo do uma pequena colina a 15 km a noroeste da cidade. Jantar e hospedagem em hotel. Dieta: Café da manhã e almoço, jantar

8  DIA | 18.11.2024 | SEGUNDA-FEIRA| CHIANG MAI | PHUKET| AÉREO
*
PHUKET: É a maior e mais turísticas das Ilhas da Tailândia, um dos destinos tropicais mais conhecido do mundo. O mérito é das praias e dos cenários incríveis. 
Café da manhã no hotel.

Traslado ao aeroporto para embarque em voo com destino a Phuket.

Chegada ao aeroporto de Phuket onde seu guia de língua espanhola o aguarda e traslado ao hotel. Check-in no hotel de acordo com a disponibilidade (geralmente os quartos estão disponíveis depois das 14h00). Check-in e hospedagem no hotel.

9 DIA |19.11.2024| TERÇA-FEIRA| PHUKET| PHI PHI | PHUKET

*
10 DIA | 20.11.2024 | QUARTA-FEIRA | PHUKET 

*
11 DIA  | 21.11.2024 | QUINTA-FEIRA| PHUKET | KUALA LUMPUR (MALÁSIA)

*
KUALA LUMPUR > A capital da Malásia. Andar pelas ruas da cidade é um passeio no presente urbano e no passado histórico. A cidade é definida visualmente pelas icônicas Torres Petronas com 88 andares e 452 metros de altura. Elas já foram os edifícios mais alto do mundo e hoje são as maiores torres gêmeas do mundo e uma das principais atrações de Kuala Lumpur.
Café da manhã no hotel.
Traslado ao aeroporto para embarque em voo com destino a Kuala Lumpur.

Chegada ao aeroporto de Kuala Lumpur onde seu guia de língua espanhola o aguarda e traslado ao hotel. Check-in no hotel de acordo com a disponibilidade (geralmente os quartos estão disponíveis depois das 14h00). Check-in e hospedagem no hotel.
12 DIA | 22.11.2024 | SEXTA-FEIRA| KUALA LUMPUR (MALÁSIA).

*
Café da manhã no hotel. Às 9h, experimente o City Tour em Kuala Lumpur (8h).

Saída para Batu Caves, sede do templo hindu mais importante da Malásia. As Cavernas Batu Eles estão localizados a cerca de 20 minutos do centro da cidade. O templo é dedicado ao Senhor Subramaniam, e é o local da impressionante celebração Thaipusam realizada aqui todos os dias ano. Para chegar ao topo das Grutas é preciso subir 272 degraus coloridos. Nenhum nível de condição física específica, embora as pessoas com distúrbios da marcha o tenham. desanimado de subir ao topo. O passeio continua com uma visita a uma pequena fábrica de batik onde é feita uma demonstração desta técnica de pintura, antes de passar para o Royal Selangor Pewter, Uma fábrica moderna mas interessante onde os produtos de estanho são habilmente feitos à mão. Almoço em um restaurante local.

Dirija pelo Jardim Botânico Perdana, anteriormente conhecido como Taman Tasik

Perdana ou Jardins do Lago. Pare na Mesquita Nacional e na Praça da Independência. Daqui, caminhe até Pasar Seni (Mercado Central). No caminho passaremos por Masjid Jamek, um dos primeiros edifícios em Kuala Lumpur, construídos na confluência dos rios Gombak e Klang. Caminhe até Chinatown e embarque no ônibus. Prossiga para Kampung Baru, uma área típica da Malásia onde A maioria das casas ainda é construída com a arquitetura tradicional malaia. A viagem termine no KLCC para uma excelente sessão de fotos das torres gêmeas mais altas do mundo. Alojamento no hotel.
13 DIA | 23.11.2024 | SÁBADO |KUALA LUMPUR (MALÁSIA) | MALACA .

*
MALACA, localizada no Sul da Malásia, há 145 km de Kuala Lumpur. É uma cidade histórica que guarda muitas memorias no tempo.  Cidade que recebeu o titulo da Unesco de Patrimônio Cultural da Humanidade.  Colonizada por europeus, é uma cidade repleta de atrações que contam a historia, cultura e tradições deixadas primeiramente pelos os portugueses e posteriormente pelos holandeses e ingleses. 
14 DIA | 24.11.2024 | DOMINGO |MALACA | SINGAPURA | RODOVIÁRIO | 239 KM

*
SINGAPURA: Um dos países mais rico do mundo. É uma Cidade-Estado arquipélago , localizada ao sul pela Malásia e ao norte pela Indonésia. Uma cidade repleta de atrações a explorar. 
15 DIA | 25.11.2024 | SEGUNDA-FEIRA| SINGAPURA – TOUR:

*
Café da manhã no hotel.

Manhã livre. Às 14h, aprenda sobre a diversidade de plantas de todo o mundo exibidas em seus espetaculares estufas refrigeradas. Explore Flower Dome: a maior estufa de vidro do mundo e passeie entre oliveiras centenárias e baobás incomuns do Mediterrâneo fresco e seco e regiões subtropicais enquanto observa a mudança na exibição floral sazonal. Entre no mundo da Floresta Nublada e explore as terras altas em meio a orquídeas, plantas carnívoras e samambaias do clima fresco e úmido. Região montanhosa tropical, completa com a cachoeira interior mais alta do mundo mundo com 35 metros. Depois disso, de volta ao hotel.

Alojamento no hotel.
16 DIA | 26.11.2024 | TERÇA-FEIRA | SINGAPURA 

*
Café da manhã no hotel. Às 09h00, City Tour de meio dia, 3h30.

Descubra a história, cultura e estilo de vida de Singapura. Passeie ao longo do Rio Singapura e explore a Distrito colonial britânico e Parque Merlion, na foz do rio Singapura. Visite Chinatown, onde você pode ver o magnífico Templo Sri Mariamman e o Templo da Relíquia do Dente de Buda.

Visite o vizinho Templo Thian Hock Keng, o templo mais antigo e importante do povo Hokkien em o país. Por fim, visite o Jardim Botânico de Singapura, o “pulmão verde” do centro do cidade. Após isso, retorne ao hotel.

Tarde livre. Alojamento no hotel. Dieta: Café da Manhã

17 DIA | 27.11.2024 | QUARTA-FEIRA| SINGAPURA | ILHA DE SENTOSA| SINGAPURA.
*
18 DIA | 28.11.2024|  QUINTA-FEIRA |SINGAPURA | DUBAI

*
19 DIA | 29.11.2024| SEXTA-FEIRA | DUBAI

*
20 DIA | 30.11.2024 |SÁBADO | DUBAI

*
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21 DIA | 01.12.2024| DOMINGO| DUBAI | RIO OU SÃO PAU
